

(2018. 10. 29 更新)

2012 年 10 月：

## 十月秋高爽 欢乐母校行

——记工企 61、62、63 届同学毕业五十周年聚会

秋风送爽，桂花飘香，在这美好的季节里，2012 年 10 月 11 日电气工程学院（原电机系）工企 61、62、63 届三届校友共八十余人，欢聚一堂，庆祝毕业 50 周年。校友们积极性很高，踊跃前来。有的校友身体并不太好，也决心要来看看母校与师长，来见见老同学，视之为今生幸事；有的同学行动已多有不便，也克服困难邀老伴同行，前来参加；有的同学路途遥远，体能不佳，也乘飞机前来，不愿放弃这次难得的聚会。

电气工程学院常务副院长韦巍、党委书记王瑞飞，系统科学与工程学系、学院校友分会的相关负责人和教师，以及当年曾经任教过工企 61、62、63 届的几位离退休教师专程赶来和校友们会面，对校友们的到来表示热烈的欢迎。

时光荏苒，一晃悠悠五十载，当年风华正茂，挥斥方遒的学子，如今都已是鬓发染霜、儿孙绕膝的老人。再次相聚，坐在当年上课的阶梯教室里，谁不感慨万端。



电气工程学院常务副院长韦巍教授和系统科学与工程学系主任张森林教授分别代表学院和系统系致欢迎辞，感谢各位校友多年来对学院人才培养、学科建设和科学研究的大力支持；并向大家汇报了电气工程学院及学科近几年在人才培养、教学科研、学科建设等方面的发展情况。



聚会中，学院领导向老校友们颁发了“浙江大学毕业五十周年荣誉证书”，小小一本证书浓缩了跨越半个世纪、分散于五湖四海的校友情谊。

在学院的欢迎晚宴中，电气工程学院党委书记王瑞飞教授代表学院致祝酒辞，祝大家身体健康，五年、十年后再来参加学校 120 周年的庆典、学院 100 周年的庆典；祝大家的孙辈们前来浙大、学院学习深造；祝大家玩得开心愉快。



五十年思念和盼望，酿成了一坛浓香的美酒！让我们一起碰响手中的酒杯，人生能有几回醉，今日美酒最香醇。



电气工程学院校友分会

2012/10/12